



День открытых дверей

Как прекрасен мир познания, постижения неизведанных истин, новых возможностей для проявления творчества, креативности мышления и нестандартности видения окружающей действительности! МБОУ гимназия г. Зернограда продолжает совершенствоваться в преподавании информационных технологий, разнообразить образовательный процесс посредством введения новых технологий и предметов. И мы спешим познакомить гимназистов со всеми новшествами при проведении мастер-классов по различным дисциплинам.



Так, в начале октября Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» распахнул свои двери для новых учеников. Педагоги Центра вместе с помощниками, обучающимися 10, 6 «А» и 5 «Б» классов, провели «День открытых дверей» для школьников первых и третьих классов.

В «Шахматной гостиной» под руководством преподавателя курса «Белая ладья» Бандака Н.Е. гимназисты разбирали интересные задачи, учились тактическим шагам завершения игры в свою пользу, а первоклассники впервые узнали названия фигур и их расположение на доске.

В группе, организованной десятиклассниками Петренко Ильёй и Сухиным Романом, знакомство с неизведанным прошло особенно оживлённо и эмоционально, и это объяснимо, ведь ребята впервые увидели летаю-

щий управляемый квадрокоптер и даже пытались им управлять самостоятельно..

Не остались без внимания и девочки: для них открылась творческая мастерская, где под руководством Сысенко О.А. гости Центра создавали поделки из бумаги, используя технику квиллинга и торцевания, а самые маленькие мастерицы придумывали поделки из осенних листьев.

Очень серьёзная задача стояла в этот день перед руководителем Центра Суминой Ю.А., ведь кроме того, что она ознакомила новичков с работой 3D-принтера и поделками, созданными на курсах внеурочной деятельности, Юлия Александровна озвучила для гимназистов правила поведения на территории Центра, что очень важно для каждого посетителя с целью сохранности материальной базы.

Центр пополнился молодыми кадрами, перспективными, рабо-

тоспособными, любящими своё дело. Так, молодой специалист Морозова Я.Н. организовала «Роболаторию» с комплектами Lego. А её помощники, десятиклассники Дорошенко Даниил, Солодилов Дмитрий, Битербиев Никита и обучающиеся 6 «А» класса учили малышей писать программы для роботов CodeyRocky.

Нельзя было не заметить, что каждый тьютор с увлечением делился своими знанием и опытом с учениками первых и третьих классов. В свою очередь, они видели желание детей узнавать новое, неизведанное, их глаза горели огоньком познания окружающего мира и информационных технологий. Итогом «Дня открытых дверей» стал выбор курсов внеурочной деятельности, которые они смогут посещать на базе Центра.

Ю.СУМИНА,
руководитель Центра.